YpaBHeHuUue
paBHOMEPHOro
NPAMOSIMHEUHOIO
ABWXEeHUS
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x(t) = xg + vyt
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AV m/c v = const

[Imomane moa rpadukom
(P)yHKLIMH 3aBUCUMOCTH
CKOPOCTH OT BPEMEHH €CTh
MPOMNJICHHBIN MY Th

t, C
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x(t) = xg + vyt
I'padpux, | 3enéunii | Kpacubiii | Cunuu
BeJIUYMHA
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Touka, paBHOMEPHO ABUIasiCh BA0Jb 0CH X, IePeMeCTUIACH
13 KOOPAMHATHI Xy = 1 M B KoopauHATy X = 6 M3a 5S¢
Onpeaenaure MOAYJIb U HANIPABJICHUE CKOPOCTH 3TOU TOYKM.

JlaHo:

x1=1m
Xo =6M
At =5c

vx_?

Ax = x5 — x4

X2 — X1
At

T
>
=
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JIBe MAIIMHbI PABHOMEPHO ABUTAKOTCS 0 OJTHOM MPAMOIi.
Onuiuure ycjaoBHs, PH KOTOPbIX CTOJJKHOBEHHUE HEBO3MOKHO.

x(t) = xg + vyt
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JIBe MAIIMHbI PABHOMEPHO ABUTAKOTCS 0 OJTHOM MPAMOIi.
Onuiuure ycjaoBHs, PH KOTOPbIX CTOJJKHOBEHHUE HEBO3MOKHO.

x(t) = xg + vyt

Xor < Xon

U < vy

- - >

X, M
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OCHOBHbIe BbiBOAbI

» PaBHOMEpHOE MpsAMOIMHEHHOE IBIKCHUE 3a1aETCs
CJIIEYIOIAM YPaBHECHUEM:

» MBI MOXeM BBIOpATh CUCTEMY KOOPAUHAT, TaK UTO OyaeT
MEHSTBCS TOJIBKO OJlHA KOOPJMHATA:

x(t) = xg + vt
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OCHOBHbIe BbiBOAbI

t, C

AV, M/cC

UV = const

>
t, ¢
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